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Φωτιά στο Νταού Πεντέλης
/ Επικαιρότητα

Σε εξέλιξη βρίσκεται αυτή την ώρα φωτιά που ξέσπασε στο Νταού 
Πεντέλης και συγκεκριμένα πάνω από την Ιερά Μονή Παντοκράτορος. Επί 
τόπου έχουν σπεύσει 22 οχήματα της Πυροσβεστικής με πέντε πεζοπόρα 
τμήματα και 78 πυροσβέστες. Στη μάχη της κατάσβεσης έχουν ριχτεί από 
αέρος έντεκα αεροσκάφη και πέντε ελικόπτερα.

Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, η φωτιά έχει εκδηλωθεί με δύο εστίες, ενώ 
πνέουν ισχυροί άνεμοι. Οι ριπές του ανέμου φτάνουν και τα 8 μποφόρ.

Για μία «δύσκολη φωτιά στο Νταού Πεντέλης» μίλησε στην ΕΡΤ, ο Γιάννης 
Αρτοποιός, εκπρόσωπος Τύπου της Πυροσβεστικής.
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Όπως είπε: «Η πυρκαγιά ξέσπασε στο Νταού Πεντέλης και κινείται ανατολικά προς 
την περιοχή του Ντραφίου. Αυτή τη στιγμή βρισκόμαστε στο σημείο με πάρα πολύ 
μεγάλη εναέρια δύναμη 11 αεροσκάφη και 5 ελικόπτερα, εκ των οποίων το ένα 
είναι συντονιστικό» και συνέχισε: «Κατάσβεση κάνουν 78 πυροσβέστες με 5 
πεζοπόρα τμήματα, 22 οχήματα και η δύναμη των Ρουμάνων πυροσβεστών με 28 
πυροσβέστες, 3 υδροφόρα οχήματα κι ένα αναγνωριστικό. Είναι μία δύσκολη 
πυρκαγιά και θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατό για να την ελέγξουμε».

Τόνισε ακόμα ότι: «Η φωτιά είναι έξω από το Ντράφι, δεν απειλεί κατοικημένες 
περιοχές. Παρακαλούμε τους συμπολίτες μας να ακούνε ακούνε τις 
εκκλήσεις των αρχών».
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Η πλήρης ανακοίνωση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας:

Η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σήμερα το απόγευμα σε χαμηλή βλάστηση, πλησίον 
της περιοχής Βαγιάτι στην Πεντέλη, είναι σε εξέλιξη και κινητοποιήθηκαν 78 



πυροσβέστες με 5 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων συμπεριλαμβανομένων και 28 
Ρουμάνων πυροσβεστών, 22 οχήματα, 11 Α/Φ και 5 Ε/Π, εκ των οποίων το 1 Ε/Π 
του Ε.Σ. και 1 ακόμη Ε/Π για εναέριο συντονισμό.

Συνδρομή παρέχει μεγάλη δύναμη εθελοντών πυροσβέστών και υδροφόρες ΟΤΑ.

Με εντολή Αρχηγού ΠΣ σε γενική επιφυλακή έχουν τεθεί όλες οι πυροσβεστικές 
υπηρεσίες της Αττικής.

Τα κατά τόπους ανακριτικά γραφεία, καθώς και Κλιμάκια της Διεύθυνσης 
Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού (Δ.Α.Ε.Ε.) διερευνούν τα αίτια εκδήλωσης 
των πυρκαγιών.
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